

今年7月1日,以10.66元的当日低价买入西飞国际6.42万股,第二天该股大涨超过4个百分点;7月15日,再以13.33元的当天高价卖出,前后不过11个交易日,轻松赚得25%收益,将17万元收入囊中。这波精准的短线操作竟出自一位副市长之手,而他,又在卖出西飞国际两个月后,成为这家上市公司资产重组交易方的高管人员。

种种机缘巧合下,这位炒股高手被曝光。李健,今年9月底受聘为中航飞机有限责任公司(以下简称中航飞机)副总经理。在此之前,他是广东省韶关市副市长,分管该市发展改革、金融、重点项目等工作。如今在西飞国际的股吧里,李健已经被小股民捧为股神。

## 大涨前买入西飞国际 副市长俨然股神



图为广东省韶关市前副市长李健,现任中航飞机有限责任公司副总经理

### 副市长股神在自查中曝光

12月10日,西飞国际披露了对773人买卖公司股票的自查结果,显示有37人在今年4月至11月间,曾买卖过公司股票,他们交易的数量从几百股到几万股不等。其中,今年9月底才受聘为中航飞机副总经理的李健,出手最为“大方”,其动资60多万元,在今年7月1日买入西飞国际6.42万股。

神奇的是,就在李健买入的第二天,西飞国际便上

涨了4.12%,随后有一波不错的拉升行情,直到7月15日走出短期高点。而李健又神奇地于7月15日以13.33元价格卖出了这6.42万股,前后11个交易日,获利超过17万元。

不论从买卖的时间,还是价格判断,李健的这波操作都非常精准、漂亮,而且在西飞国际披露的37人中,其交易资金是最多的,显然不是小打小闹式的玩玩,李

健对自己的操作应该是有十足把握的。有意思的是,李健当时是广东省韶关市副市长,主要分管该市的发展改革、金融、重点项目等工作,从当地媒体的报道来看,李健会经常到当地企业调研。

副市长与短线高手的双重身份,令李健的操作曝光后备受小股民关注。记者发现,在西飞国际的股吧里,李健已被捧为股神。

### 履历显示乃资本市场高人

如果不是西飞国际的资产重组,如果不是要大规模自查,如果李健没有受聘于中航飞机,他在担任副市长期间的“壮举”就不会曝光。种种巧合之下,有投资者开始怀疑,7月份买卖西飞国际的时候,李健难道不知道这两个月后自己将成为西飞国际

重大资产重组交易方中航飞机的高管吗?或许看似股神般操作根本就不是巧合?

这些猜测现在都难以求证。不过从李健的履历来看,他对资本市场应该非常熟悉。

1999年,30岁的李健正在财政部财政科学研究所攻

读博士,同年其成为白云山A的董事。李健在大学本科学的是医学,研究生学的是经济学,他还是清华大学经济管理学院博士后。今年9月份,李健从上千名申请者中脱颖而出,成为中航飞机的高级管理人员。

《每日经济新闻》

## 刘阿姨的股市传奇—操盘手软件免费用!

刘阿姨最近手气不错,入市一年多,一不小心,竟不拿个绝,从股民变成“股神”,只是如何做到的呢?“理财的心态好持平,善于运用资金向内的好帮手”,刘阿姨很自豪地说,她微笑着展示了她的得意之作——炒股软件。

最初进股市时,刘阿姨就很郁闷,大家都不免费的炒股软件,为什么我要花钱买他们的呢?一般的炒股软件只能看到行情、数据,连不到多少资金动态的。但是,一款名为“盈盟操盘手”的炒股软件,却能实时监测资金流向,让刘阿姨的钱和收入清晰可见。以前从不知道什么叫做资金,现在,每分钟的盯视着一目了然的涨幅跌幅,轻松!

### 近期八大牛股

- 莲花味精 | 600186 | 10月19日发出B点, 上涨82%
- 华东电脑 | 600850 | 10月9日发出B点, 上涨104%
- 大唐电信 | 600198 | 11月30日发出B点, 上涨47%
- 华芳纺织 | 600273 | 10月28日发出B点, 上涨103%
- 中大股份 | 600704 | 10月19日发出B点, 上涨50%
- 三友化工 | 600409 | 11月2日发出B点, 上涨52%

### 180套盈盟操盘手Level-2软件 免费送到股民手中

(免费申领专线: 025-66982999)

#### 活动内容:

- » 盈盟操盘手主力版, 上市1年, 而向江苏股民免费发放!
- » 基于权威指标Level-2数据深度加工, 全面还原机构实时交易行为!
- » 不花一分钱, 恒松送上专业监测机构资金动向的主力版软件,

**参与对象:** 所有股民 **发放规则:** 新股民限领一套, 数量有限, 先到先得!

12月12日(周六)下午2:00 大厂人文大厦(大厂区新华路388号)  
12月12日(周六)下午2:00 白鹭宾馆二楼会议室(夫子庙大石坝街68号)  
12月12日(周六)下午2:00 京西宾馆五楼(草场门大街111号, 中保村车站旁)  
12月13日(周日)下午2:00 中山大厦二楼博雅厅(中山路200号)  
12月13日(周日)下午2:00 物资大厦三楼(中山北路223号, 三牌楼车站对面)

免费领取会场

## 乐通股份首日涨幅创年内新高

随着新股上市节奏加快,市场“炒新”之风再度盛行。周五亮相A股市场的三只中小板新股首日平均涨幅高达120%,其中乐通股份更是“一飞冲天”飙涨206.93%,创出今年以来新股首日涨幅的新高。

乐通股份、久立特材、众生药业三只新股昨日均呈高开高走之势,其中乐通股份成为炒作资金的“宠儿”,开盘即涨155.84%,盘中继续拉升,在尾盘一度遭临时停牌的情况下,最终仍然收出206.93%的惊人涨幅,创下包括创业板在内的今年IPO重启以来新股首日涨幅的新高。相比较而言,另外两只新股久

立特材与众生药业则“表现平平”,首日涨幅分别为90.43%和63.98%。三只新股首日平均涨幅120%,是今年以来A股市场最高的一次。此外,算上之前上市的5只,12月份上市的8只中小板新股的首日平均涨幅高达107.53%,为之前中小板平均水平的1.75倍。由此可以看出,近期资金对于中小板新股的热衷程度显著提升。

对此,有业内人士认为,最近随着题材股的炒作进入“疲劳期”,这些没有套牢筹码压力的新股成为部分炒作资金的新目标。此外,不难发现的一特点是,低价股目前更受炒新资金的青睐。12月份

首日涨幅超过100%的三只新股三泰电子、日海通讯以及乐通股份的发行价均低于30元,其中首日涨幅最高的乐通股份发行价仅为13.7元。新股首日涨幅越高,投资者的打新回报自然也就越丰厚。以首日均价及网上中签率计算,乐通股份、久立特材、众生药业的单次申购收益率分别为0.49%、0.36%和0.37%,平均达到0.41%,较之前中小板的平均水平几乎翻了一番。而三只中小板新股的平均打新年化收益也达到49.35%,其中乐通股份更是高达59.25%,成为今年以来打新回报最丰厚的中小板新股。

快报记者 潘圣韬

## 个股狂飙背后暗藏陷阱

券商研报煽风点火,小散追高谨防套牢

五洲明珠11月23日、24日连续大涨,成交量迅速猛增!太化股份12月3日、4日天天涨停,4日成交量创了上市以来的新高!在券商研报的推荐下,市场突然“蹦出”两只牛股让众多踏空者抱怨。不过从日后表现来看,这种错过遗憾或已成为一种幸福,当这些个股股价短暂狂飙之后,均出现了快速回落,一旦有耐不住寂寞的资金追高买入,目前恐已深处套牢困境。

11月23日,一份推荐五洲明珠的研究报告“从天而降”,维持“看好”评级,建议投资者积极关注的评价让五洲明珠顿时成为市场资金关注焦点,研报推出当天,该股便强势无量涨停,彰显牛股气质。11月24日,该股股价继续狂飙,大涨7.83%,成交量则突然放大至4.65亿元,创了近六个月的新高。

当时推荐五洲明珠的东方证券分析认为,五洲明珠作为行业龙头,公司有望重演日本味之素的成长路线,依托原有客户群向高端产品发展,比如氨基酸和生物制品等领域。另外,今年9月份开始味精价格开始上涨,利润将逐步递增。

当时又赶上圣诞节,圣诞节,准没错,紧接着1600多支股票头班车机,汹涌而至。谈起狂飙是如何实现的,刘阿姨说:“我经常看CCTV-2,证券栏目上看到这些大盘股,像恒大、万科、美的、格力等,我研究了一番,发现又不买贵,没涨过,但真的比一般股票好很多,又看独乐乐不如我们分享的乐趣——找高手主力版软件。”于是拨打总部:025-66982999,刘阿姨说刘阿姨一栏输入“盈盟操盘手”,让您尽享轻松炒股的乐趣,让您尽享轻松炒股的乐趣。

为顺利实施这次跨市场转登记业务工作,深交所要求

增产市值保守计算,公司理论市值应为60亿~75亿元,对应股价为11.7至14.6元,较其11月30日收盘价8.95元仍有30%~70%的涨幅。

虽然此份研报让当时五洲明珠风光无限,但是该股股价在11月25日冲至年内新高24.3元后却一蹶不振,股价快速回落。近12个交易日下跌幅度超过了10.25%,而同期沪深300指数仅仅微跌15%,远远落后于大盘。若有投资者在高位追涨,目前恐已被该股套牢。

像这种由研报“点火”,个股狂飙后大跌的案例还有不少,上周股价曾两度涨停的太化股份也“重蹈覆辙”!

11月30日,联合证券首次给予太化股份“增持”的投资评级,联合证券认为,根据《山西省煤化工产业调整和振兴规划》,太化股份将成为山西新兴煤化工的一面旗帜;其二次创业式的发展需要资源配套,山西政府通过资源整合、兼并重组实现了对煤炭资源的有力控制,因此认为太化股份将通过此次搬迁获得政府的资源支持。另外,联合证券测算,太化股份搬迁对价约可获得400万~500万吨/年的煤炭产能,而以目前上市公司

吨产能市值保守计算,公司理论市值应为60亿~75亿元,对应股价为11.7至14.6元,较其11月30日收盘价8.95元仍有30%~70%的涨幅。

虽然该份研报是由11月30日完成,但是却在12月3日在被市场广为流传,而也正是在12月3日开始,太化股份股价突然强势涨停,并于12月4日再次涨停。与五洲明珠相似的是,该股成交量也是在第二个交易日陡然放大,其10.72亿元的日成交量更是创了上市以来的新高。

在股价大涨后,太化股份本周表现欠佳,昨日仅收于10.37元,本周下跌幅度为5.73%。若有投资者在12月4日追高买入却没能在日后及时出逃,目前也被该股套住。

有市场人士认为,有些券商研报一旦得到市场格外关注,被其推荐的个股往往会在短期内有出色的表现,不过投资者在面对这些异动个股时,应时刻保持冷静,仔细分析研报内容以及个股基本情况,再决定是否投资,一味跟风炒作很可能让资金处于高风险的位置,有较大被套的可能,投资者需格外注意。刘明涛

## 持有唐钢股份、邯郸钢铁、承德钒钛的投资者注意了 首例跨市场换股吸收合并即将启动

唐钢股份换股吸收合并邯郸钢铁和承德钒钛的申请,日前获得证监会正式核准,跨市场转登记业务技术准备工作将随之展开。由于唐钢股份在深交所上市,这次换股的重要环节是将邯郸钢铁、承德钒钛股东登记在沪市账户名下的股票,转登记至其深市证券账户名下。其转换比例是:每1股邯郸钢铁股票将转换为0.775股唐钢股份股票,每1股承德钒钛股票将转换为0.1089股唐钢股份股票。

各证券公司核对持有邯郸钢

铁和承德钒钛投资者的沪市证券账户和深市证券账户信息。自邯郸钢铁、承德钒钛股票在沪市停牌、申请退市至在深市办理初始登记期间,各证券公司应提示持有该两只证券的投资者暂停办理注销证券账户等可能影响其确权的业务。换股吸收合并程序正式启动后,唐钢股份、邯郸钢铁和承德钒钛三家公司首先实施对异议股东提供回购请求权或现金选择权。异议股东选择权的实施在原股票挂牌的交易所进行,即唐钢股份在深

交所进行;邯郸钢铁和承德钒钛在上交所进行。

唐钢股份、邯郸钢铁和承德钒钛三家上市公司股票自异议股东选择权实施完成后,邯郸钢铁、承德钒钛将申请在沪市退市,然后在深市申请办理相关初始登记手续。未确认和未匹配上深沪账户对应关系的投资者,在上市公司完成初始登记后,其转换后的唐钢股份将被挂账,可以通过办理补登记实现股份确权。

新华社

## 关于对休眠账户进行集中管理的公告

尊敬的投资者:

根据中国证监会的规定,我公司将于2009年12月12日对新增休眠账户进行公司层面的另库存放,另库存放的资金账户将在公司层面进行终止交易处理,并于2009年12月底前对上述A股证券账户向中国证券登记结算有限责任公司申报休眠A股证券账户。中国证券登记结算有限责任公司上海分公司及深圳分公司将分别在2009年12月31日、2010年1月9日闭市后对休眠证券账户进行另库存放,并在中国证券登记结算有限责任公司层面进行中止交易处理。

凡符合以下条件的客户账户将作为休眠账户处理:

2006年12月1日以前开户,自2006年12月1日起至今无交易、无资金存取(利息归本除外)、无银证转账、账户内无任何证券资产,且资金余额小于100元的账户。

投资者激活休眠账户,须持本人有效身份证件、证券账户卡、资金账户卡等亲至开户营业网点办理。如休眠账户的开户资料不全,在激活账户前请根据我公司营业网点柜面人员的指导补齐资料。对因休眠账户集中管理给您带来的不便,敬请谅解。投资者如有任何疑问,请咨询开户营业网点。特此公告

海通证券股份有限公司  
南京广州路营业部  
南京常府街营业部  
二〇〇九年十二月九日